

# 四川五粮液自园春酒被查质量不过关 形象许可利用存疑

来源: [香港商标注册](#)

专注国外商标商标注册,但是国内的四川五粮液自园春酒被查质量不过关 形象许可利用存疑还是值得关注。从2008年的三聚氰胺事件,到客岁的瘦肉精事件,在近年来曝出的形形色色的食品安全门中,多家食物行业知名工厂牵扯个中。日前,白酒名企五粮液在广东省工商行政管理局(下称广东省工商局)检查中曝光,其生产的自园春酒被查出多项指标不合格。 不合格产物13年前生产记者查阅了广东省工商局1月13日发布的《2011年第四时度流通环节节前食物-酒类商品质量监测工作总结》(下称工作总结),标称为宜宾五粮液股份有限公司生产、阳春市悦隆烟酒行经销的自园春酒(特酿)(生产日期:1998年11月17日,规格型号:500ml/瓶39%vol,标称形象:自园春)被检查出酒精度、总酯、乙酸乙酯等项目不合格。 据相识,广东省工商局2011年第四时度对云浮市、阳江市、江门市、茂名市、湛江市流通环节酒类商品进行了质量监测。共抽查了32家销售商(店)所经销的酒类商品共100批次,合格88批次,不合格12批次,合格率88%。在这次质量监测抽检中,除白酒外其他酒类产物外延质量合格率均达100%,白酒的产物质量较差,外延质量合格率为93.0%。 酒精度偏高或偏低的首要缘由是工厂生产工艺控制不严格或生产工艺程度较低,无法有效控制酒精度的高低。乳酸乙酯不合格的首要缘由可能是产物生产工艺条件控制不当。总酸、总酯不合格是在生产过程中对发酵时间、发酵温度控制不严,造成酸、酯含量偏低。广东省工商局称。公司称正在考察中一石激起千层浪。在深交所投资者相干互动平台上,自园春酒被查出不合格成了投资者体贴的焦点。 1月15日,网名王小军的投资者问:五粮液公司自园春酒广东被检出不合格,自园春酒是五粮液股份公司出品的吗?1月16日,网名a668866a的投资者问:近日五粮液14年前的某批次子品牌被检出酒精度不合格,希望五粮液能实时出面解释。对此,五粮液回覆称:谢谢您的体贴和支持,此事正在考察中。时隔两天,五粮液考察进展如何,有无结果?记者就此致电上市公司,公司正在考察。如果想相识情况,你能够问下我们的新闻讲话人。五粮液董事会办公室一女性工作职员说。此前,五粮液新闻讲话人、副总经理彭智辅曾向媒体表示,这批问题酒很有可能并非公司出产,公司正在对此事进行具体考察。 值得存眷的是,国度工商行政管理总局形象局旗下中国网标网信息显示,注册形象自园春(酒,国外分类号33)由四川省宜宾五粮液集团有限公司于1998年10月26日提出申请注册,专用权期限为2000年4月28日至2010年4月27日。该形象许可协定立案首次时间为2007年5月。 事态将如何发展? 被查的自园春酒最终是不是五粮液生产的,会不会有人混充?按照《工作总结》所述,下一步工商部门如哪里理?五粮液能够走什么程序进行应答呢?就上述问题,记者采访了江苏省工商行政管理局一资深人士。 工商行政管理部门承担监督

管理流通领域商品质量和流通环节食品安全的责任。你提到的广东省工商局的检查，应该是消保处的例行的市场抽查。通常程序是，消保处先定批次、种类、生产厂家，然后再检查。抽查时，经销商要办相应的手续。终究，产物抽检不见得就是不合格。是以对于经销商而言，不大可能存在售假的问题。该人士接受《大众证券报》采访时表示。 他先容，产物质量出问题，谁生产谁承担责任。生产工厂是五粮液，五粮液就要承担责任。质量检测结果公布后，有个15天的申述期，能够申请复检。日常来说，大工厂都有应答的部门与相关职员。他说。 五粮液昨(28号)下跌3.6%，报收于30.22元，创下一年多来收盘价新低。 .

友情链接：[商标转让](#)

内容来源网络，如有侵权，请联系作者